

శెనారీ మిడియా

మన యాసే.. మన బలం

తెలుగు దినపత్రిక సంపుటి :02 సంఘిక : 104 గురువారం 27 మార్చి2025 పేజీలు: 08 వెల రూ.5

PUBLISHED FROM : KARIMNAGAR : CIRCULATED TO : ADILABAD, WARANGAL, NIZAMABAD, WARANGAL, HYDERABAD, KHAMAM, NALGONDA, MAHBUBNAGAR, MEDAK, RANGAREDDY

రిపోర్టర్లు కావాలేను



జర్నలిజంలో ఆసక్తి ఉన్నవారికి

శెనారీ మిడియా

ఆహ్వానం పలుకుతుంది

తెలుగు రాష్ట్రాలలో జిల్లా, నియోజకవర్గ, మండల స్థాయిలో రిపోర్టర్లుగా పని చేసేందుకు ఆసక్తి, అనుభవం ఉన్నవారు ఈ క్రింది నంబర్లలో సంప్రదించగలరు.

97051 46268 77805 51339
98491 98098



వచ్చే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో చట్ట సవరణకు బిల్లు ఆన్లైన్ గేమ్ల పట్ల కఠినంగా వ్యవహరిస్తాం శాంతిభద్రతలపై కొందరు అడ్డగిలు వ్యాఖ్యలు అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

శెనారీ మిడియా, హైదరాబాద్, మార్చి26: బెట్టింగ్ యాప్, ఆన్లైన్ గేమ్ల నిషేధానికి సిల్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. ఇటీవల యాప్స్ వల్ల జరుగుతున్న అనర్హులను దృష్టిలో పెట్టుకుని ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలకు తాము అధికా ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నామని అన్నారు. అందుకే తమ ఏడాదికి పైగా పాలసలో ఎలాంటి ఘటనలు లేవని చెప్పారు. ఈ మేరకు అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన చేశారు. వీటిని నిరోధించడానికి సైబల్ అన్వేషింగ్ టీం (సీట్) ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పారు. బెట్టింగ్ యాప్, ఆన్లైన్ గేమ్ల పట్ల కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని చెప్పారు. మన మిగతా 2వ పేజీలో..

ఉప ఎన్నికల ప్రచారంపై సీఎం ఘాటు వ్యాఖ్యలు

బీఆర్ఎస్ బాటలో మేం నడవడం లేదన్న సీఎం రేవంత్ సీఎం వ్యాఖ్యలపై అసెంబ్లీలో బీఆర్ఎస్, ఎంఐఎం ఆందోళన

శెనారీ మిడియా, హైదరాబాద్, మార్చి26: తెలంగాణ అసెంబ్లీలో గందరగోళం నెలకొంది. పార్టీ ఫిరాయింపులపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలపై దుమారం చెలరేగింది. ఎమ్మెల్యేల పార్టీ ఫిరాయింపు వ్యవహారం సుప్రీం కోర్టులో ఉందని.. కోర్టు పరిధిలో ఉన్న అంశంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎలా మాట్లాడుతారని ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్, ఎంఐఎం సభలో ఆందోళనకు దిగాయి. స్పీకర్ పోడియం ఎదుట బీఆర్ఎస్, ఎంఐఎం సభ్యులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ.. కోర్టు పరిధిలో ఉన్న ఎమ్మెల్యేల ఫిరాయింపు అంశంపై సీఎం సభలో ఎలా మాట్లాడుతారని ప్రశ్నించారు. వెంటనే కలగజేసుకున్న మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ప్రతిపక్షాల నిరసనలను తీవ్రంగా ఖండించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కోర్టు తీర్పు గురించి మాట్లాడలేదని.. కేవలం ఫిరాయింపుల విషయంలో గతంలో చూచిందానే వ్యవహరిస్తామని అన్నారు. ని వివరణ ఇచ్చారు. సీఎం మాట్లాడిన దాంట్లో తప్పేమి లేదని.. ఉప ఎన్నికలు



మిగతా 2వ పేజీలో..

బెట్టింగ్ యాప్, ఆన్లైన్ గేమ్ల నిషేధానికి సిట్



81 శాతం తగ్గిన నష్టల్నే హింస

నకిరేకల్ లో కేటీఆర్ పై ఫిర్యాదు

- మాస్ కాపీయింగ్ లో మున్సిపల్ చైర్మన్ కు సంబంధాలు
- ఈ మేరకు మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ట్వీట్
- మున్సిపల్ చైర్మన్ రజిత, శ్రీనివాస్ అభ్యంతరం

శెనారీ మిడియా, హైదరాబాద్, మార్చి26: పది పరీక్షలో మాస్ కాపీయింగ్ నిందితులతో మున్సిపల్ చైర్మన్ కు సంబంధాలు ఉన్నాయంటూ కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు. దీంతో కేటీఆర్ ట్వీట్ పై నకిరేకల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ రజిత, శ్రీనివాస్ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఈ క్రమంలో కేటీఆర్ పై నకిరేకల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. తమపై తప్పుడు ఆరోపణలు చేశారని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. దీంతో కేటీఆర్ అరెస్టు నకిరేకల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో రెండు కేసులు నమోదు అయ్యాయి. కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఉగ్రడి శ్రీనివాస్ కూడా సోషల్ మీడియాపై ఫిర్యాదు **మిగతా 2వ పేజీలో..**

రేషన్ కార్డు దారులకు సన్నబియ్యం

- 30వ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రారంభం
- త్వరలోనే కార్డుదారులకు మరిన్ని నిత్యావసర సరుకులు
- మేడిగడ్డపై విజిలెన్స్ నివేదిక ఆధారంగా చర్యలు
- తుమ్మడిపాటి వద్ద ఆనకట్ట నిర్మించి తీరుతాం
- అసెంబ్లీలో స్పష్టం చేసిన మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి

శెనారీ మిడియా, హైదరాబాద్, మార్చి26: రేషన్ కార్డు దారులకు సన్నబియ్యం ఇస్తామన్న హామీని అమలు చేయబోతున్నామని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. కొత్త రేషన్ కార్డుదారులతో కలిసి అందరికీ డీసీని పత్రం చేస్తామని అన్నారు. త్వరలోనే ఇతర నిత్యావసర వస్తువులను కూడా కార్డుదారులకు అందిస్తామని ప్రకటించారు. దేశంలోనే తొలిసారిగా ఈ నెల 30వ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా రేషన్ కార్డు దారులకు ఉచితంగా సన్న బియ్యం సరఫరాకు శ్రీకారం చుడుతున్నట్లు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. అసెంబ్లీలో మంత్రి మాట్లాడుతూ మేడిగడ్డ బ్యారేజీ అంశంలో విజిలెన్స్ నివేదిక వచ్చిందని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ తుది నివేదిక వచ్చిన తర్వాత మరమ్మత్తుల విషయంపై దృష్టిసారితామన్నారు. బడ్జెట్ పై చర్చ సందర్భంగా **మిగతా 2వ పేజీలో..**



భద్రాచలంలో కుప్పకూలిన ఆరంభస్థల భవనం

నిరుద్యోగులకు వరంగా 'యువ వికాసం'

రూ. 50 వేల యూనిట్ కు వందశాతం రాయితీ

వచ్చే నెల 5 దరఖాస్తుకు ఆఖరు

జూన్ 2 తర్వాత అర్హులకు మంజూరు పత్రాలు

శెనారీ మిడియా, హైదరాబాద్, మార్చి26: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో యువ వికాసం పథకం నిరుద్యోగులకు వరంగా మారింది. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ, ఈబీసీ వర్గాలకు ప్రత్యేకంగా ఈ పథకాన్ని చర్చింపజేయనున్నారు. యువతకు స్వయం ఉపాధి కోసం సహాయం చేయడానికి ప్రభుత్వం వివిధ చర్యలను అమలు చేస్తోంది. ఈ పథకం కింద ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ, ఈబీసీ జనాభా ప్రాతిపదికన యూనిట్లు ఖరారు చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం చింది. ప్రతి జిల్లాకు కేటాయించిన లక్షలను కలెక్టర్లు మండలాల, సంక్షేమ **మిగతా 2వ పేజీలో..**



కేటీఆర్ Vs భట్టి

- అసెంబ్లీలో మాటల యుద్ధం
- కమిషన్ లేనిదే పనులు కావు: కేటీఆర్
- నిరూపించకపోతే క్షమాపణలు చెప్పాలి: భట్టి



పూజారి సాయికృష్ణకు జీవితభైదు

పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో.. ప్రజాస్వామ్యం ఖూనీ

మాట్లాడుతున్నారు

- అసెంబ్లీలో ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి ఘాటు విమర్శలు

శెనారీ మిడియా, హైదరాబాద్, మార్చి26: అధికారంలో ఉన్న పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ ప్రజాస్వామ్య ఖూనీ చేసిందని మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి విమర్శించారు. ఆనాడు విపక్ష సభ్యులను కనీసం మాట్లాడడానికి కూడా అవకాశం **మిగతా 2వ పేజీలో..**

భూభారతిపై వాడివేడి చర్చ

భూభారతి కాదు.. భూహారతి అన్న పల్లా

ధరణి పేరుతో బీఆర్ఎస్ దగా చేసింది అందుకే ధరణిని బంగారాఖాతంలోకి విసిరాం పల్ల వ్యాఖ్యలకు భట్టి ఘాటు సమాధానం

వచ్చే ఎన్నికల్లో ధరణితో వెళ్లాలని పొంగులేటి సవార్





ఆ అందానికి ఎవరైనా ఫిదా అవ్వాలిందే..!

యంగ్ బ్యూటీ శ్రీలీల గురించి ఎంత చెప్పినా తక్కువే. ఈ నటి తన అందంతో ఎంతో మంచి మదిని దోచింది. పెళ్లనందడి సినీమాతో తెలుగు వెండితెరపైకి అడుగు పెట్టి తన గ్లామర్-తో ఆకట్టుకుంది. అంతే కాకుండా మొదటి సినీమాతోనే మంచి ఫ్యాన్ బేస్ సొంతం చేసుకుంది ఈ నటి. ఈ మూవీ తర్వాత శ్రీలీలకు వరసగా ఆఫర్స్ క్రాకట్టాయి. ముఖ్యంగా రవితేజ ధమాక సినీమాతో మంచి ఫేమ్ సంపాదించుకుంది. ఈ సినీమాలో ఈ అమ్మడు డ్యూటీకు ప్రతి ఒక్కరూ ఫిదా అయిపోయారు. ఇక ఈ సినీమా తర్వాత శ్రీలీల గుంటూరు కారం, స్కంద, భగవంత్ కేసరి, ఎక్స్ టాఆల్లినరీ బ్యాన్ ఇలా వరస సినీమాలు చేసింది. కానీ ఈ ముద్దుగుమ్మకు అద్భుతం మాత్రం కలిసి రాలేదనే చెప్పాలి. వరసగా ఆఫర్స్ వచ్చినా అవి బాక్సాఫీస్ వద్ద డిజాస్టర్ అవ్వడంతో ఒక్కసారిగా శ్రీలీల క్రేజ్ తగ్గిపోయింది. దీంతో అవకాశాలు కూడా అంతగా లేకపోవడంతో ఈ అమ్మడు కాస్త సైలెంట్ అయ్యింది. పుష్ప 2 సినీమాలో కిసక్కి అంటూ తన డ్యూటీ గ్లామర్తో తెలుగు అభిమానులను పలకరించిన శ్రీలీల మరోసారి రాబిన్ హుడ్ మూవీ ద్వారా థియేటర్లో సందడి చేయడానికి రెడీ అయిపోయింది. అయితే తాజాగా ఈ సినీమా ప్రమోషన్లో పాల్గొన్న శ్రీలీల స్టైల్లు కలర్ చీరలో కనిపించి స్పెషల్ అట్రాక్షన్ గా నిలిచింది. ఈ శారీలో ఈ ముద్దుగుమ్మ అందాలను చూస్తే ఎవ్వరైనా సరే ఫిదా అవ్వాలిందే. అంతలా తన గ్లామర్తో ఆకట్టుకుంది కిసక్కి బ్యూటీ. ప్రస్తుతం దీనికి సంబంధించిన ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో తెగ వైరల్ అవుతున్నాయి. ఇక ఈ ఫోటోస్ చూసిన నెటిజన్స్ నీలిరంగు చీరలో చందమామలా చాలా అందంగా ఉన్నాంటూ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.

ఒక్క ఏడాదిలో మూడు సినీమాలు

మాన్ మాహారాజా రవితేజ నటించిన మిస్టర్ బచ్చన్ సినీమాతో తెలుగు తెరకు కథానాయికగా పరిచయమైంది హీరోయిన్ భాగ్యశ్రీ బోర్సే. భారీ అంచనాల మధ్య విడుదలైన ఈ సినీమా బాక్సాఫీస్ వద్ద డిజాస్టర్ అయ్యింది. కానీ ఈ బ్యూటీ మాత్రం స్పెషల్ అట్రాక్షన్ అయ్యింది. తెలుగులో చేసిన ఒక్క సినీమా నిరాశపరిచింది కానీ... ఈ అమ్మడు స్ట్రీట్ మాత్రం మామూలుగా లేదు. చేసింది తక్కువ సినీమాల్ అయినప్పటికీ చూస్తుండగానే స్టార్ బ్యూటీలను వెనక్కు నెట్టేస్తోంది. ప్రస్తుతం ఇండస్ట్రీలో టాప్ ఆఫ్ ది టాలీవుడ్ అవుతోంది ఈ బ్యూటీ. ఫస్ట్ సినీమాతోనే యాక్టింగ్, గ్లామర్ పరంగా మంచి మార్కుల్ కొట్టిన ఈ వయ్యారి.. ప్రస్తుతం దుల్కర్ సల్మాన్ సరసన కాంత సినీమాలో నటిస్తుంది. అలాగే విజయ దేవరకొండ జోడిగా కింగ్ డమ్ మూవీ చేస్తుంది. ఇవే కాకుండా తెలుగులో మరొక్క ఆఫర్స్ కొట్టేసింది. ఎన్టీఆర్ స్టార్ రామ్ పాతినేనితో కలిసి కొత్త ప్రాజెక్ట్ చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. మొత్తానికి ఈ ఏడాదిలోనే ఏకంగా మూడు సినీమాల్ అడియన్స్ ముందుకు రానుంది ఈ వయ్యారి. కింగ్ డమ్ సినీమాలో మేల్ లిటి కేసుంది. రామ్ పాతినేనితో చేస్తోన్న సినీమా పూటింగ్ వేగంగా జరుగుతుంది. దుల్కర్ సల్మాన్, భాగ్యశ్రీ బోర్సే నటిస్తోన్న కాంత మూవీ ఈ ఏడాది చివరై విడుదల కానున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ ఏడాదిలోనే మూడు సినీమాలతో బాక్సాఫీస్ వద్ద సందడి చేయనుంది.

ఓటీటీలో దుమ్మురేపుతున్న గేమ్-చేంజర్

గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్, కియార అద్వానీ జంటగా నటించిన చిత్రం గేమ్ చేంజర్. దిగ్గజ దర్శకుడు శంకర్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ చిత్రం సంత్రాంతి కానుకగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చి మిక్స్డ్ టాక్తో బాక్సాఫీస్ వద్ద భారీ డిజాస్టర్ అవుతుంది. ఆరీఆరీ వంటి భాక్ బస్టర్ తర్వాత రామ్ చరణ్ సినీమా కావడంతో మేగా అభిమానులు భారీ నమ్మకం పెట్టుకున్నారు. అయితే శంకర్ అదే పాత స్టోరీతో ప్రేక్షకుల ముందు రావడంతో భారీ నష్టాన్ని చవి చూసింది. రూ.450 కోట్ల బడ్జెట్తో ఈ సినీమా రాగా దాదాపు రూ.150 కోట్ల నష్టం వచ్చినట్లు సమాచారం. అయితే ఈ సినీమా ప్రస్తుతం ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో స్ట్రీమింగ్ అవుతున్న విషయం తెలిసిందే. తెలుగులో పాటు తమిళ, కన్నడ భాషల్లో ఈ సినీమా ప్రస్తుతం స్ట్రీమింగ్ అవుతుంది. అయితే తాజాగా ఈ మూవీ హిందీ వెర్షన్ జీ5 ఓటీటీ వేదిక మార్చి 07న విడుదల చేసింది. హిందీ వెర్షన్ ఓటీటీలోకి వచ్చిన తొలిరోజు నుంచే ఈ సినీమా టాప్ టెన్లో దూసుకుపోతుంది. ఈ చిత్రం హిందీలో ఇప్పటివరకూ 250 మిలియన్ మిలిట్లకు పైగా వ్యూస్ సాధించినట్లు జీ5 ఎక్స్ వేదికగా పంచుకుంది. ఈ సందర్భంగా కొత్త పోస్టర్ను పంచుకుంది. ఈ సినీమా కథ విషయానికి వస్తే.. రామ్చందన్ (రామ్-చరణ్) విశాఖ కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు తీసుకుంటాడు. ఇదే సమయంలో అభ్యుదయ పార్టీ నాయకుడు, ముఖ్యమంత్రి సత్యమూర్తి (శ్రీకాంత్) పదవీకాలం మరో ఏడాదిలో ముగుస్తుంది. సత్యమూర్తి కొడుకు బొబ్బలి మోపిదేవి (ఎన్.జె.నూర్) ముఖ్యమంత్రి కుర్చీపై కన్నెస్తాడు. తండ్రిని అడ్డుతొలగించి పదవి కోసం ఓ పన్నాగం పన్నుతాడు. సరిగ్గా ఇదే సమయంలో రామ్చందన్కు సంబంధించిన ఓ రహస్యం బయటపడుతుంది. ఏమిటా రహస్యం..? రామ్చందన్కు సత్యమూర్తికి వున్న అనుబంధం ఏమిటి..? ఈ కథలో అప్పన్న (రామ్-చరణ్) ఎవరు? ముఖ్యమంత్రి కుర్చీ కోసం మోపిదేవి చేసిన కుట్రలను రామ్చందన్ ఎలా తిప్పికొట్టాడు? ఇవన్నీ తెరపై చూడాలి.



జపాన్ లో దేవర సెలబ్రేషన్స్ లో ఎన్టీఆర్ సందడి

జూనియర్ ఎన్టీఆర్ టైటిల్ రోల్ లో నటించిన భాక్ బస్టర్ చిత్రం దేవర. కొరటాల శివ దర్శకత్వం వహించిన ఈ మూవీ రెండు పార్ట్లుగా తెరకెక్కుతుండగా.. దేవర పార్ట్ 1 గతేడాది సెప్టెంబర్ 27న థియేటర్లలో ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదలై సూపర్ హిట్ టాక్ తెచ్చుకోవడమే కాకుండా దాదాపు రూ.500 కోట్లకు పైగా పనుల్లను రాబట్టింది. ఇప్పుడు ఇదే సినీమాను జపాన్ లో విడుదల చేస్తున్నారు మేకర్స్. ఎన్టీఆర్ గత చిత్రాలకు జపాన్ లో మంచి క్రేజ్ ఉందన్న విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటికే అక్కడ విడుదలైన బాద్షాతో పాటు ఆరీఆరీ చిత్రాలు మంచి కలెక్షన్లు సాధించాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే దేవర సినీమాను జపాన్ లో మార్చి 28న గ్రాండ్ గా విడుదల చేయబోతున్నారని మేకర్స్. ఈ సందర్భంగా జపాన్ కి వెళ్లిన ఎన్టీఆర్ దర్శకుడు కొరటాల శివ.. జపాన్ అభిమానులను కలవడంతో పాటు అక్కడి స్థానిక మీడియాలో దేవర ప్రమోషన్స్ లో పాల్గొంటున్నారు. అయితే జపాన్ ప్రజల ప్రేమకు ఫిదా అయిన తారక్ తాజాగా వారితో ఉన్న ఒక వీడియోను ఎక్స్ వేదికగా పంచుకున్నారు. మీ ప్రేమతో నా మనసు నిండిపోయింది. జపనీస్ ప్రేక్షకులు మార్చి 28 నుండి సినీమా హాల్స్ లో "దేవర"ని అనుభవించడానికి నేను వేచి ఉండలేను అంటూ రాసుకోవచ్చు.